

Sevilla, 3 de junio de 2019

Refª.: Circular SA 79 – 18/19

A los **Titulares de Centros**  
**Directores de Centros**  
**Junta Directiva**


**CORRECCIÓN DE ERRORES CIRCULAR SA 76-18/19, SOBRE GRATUIDAD DE LIBROS DE TEXTO**

Estimado amigo:

Me pongo en contacto contigo para indicarte la existencia de una errata en la Circular SA 76-18/19, de 20 de mayo, al indicar la dotación económica para los cursos 5º y 6º de EPO. Donde dice 176 euros debería decir 181 por lo que la tabla queda como sigue:

<b>Curso</b>	<b>Nueva Adquisición</b>
1º y 2º EPO	137,00 €
3º EPO	176,00 €
4º EPO	176,00 €
<b>5º EPO</b>	<b>181,00 €</b>
<b>6º EPO</b>	<b>181,00 €</b>

Sin otro particular, y lamentando las dificultades que te haya podido ocasionar, recibe un cordial saludo



Carlos Ruiz Fernández  
Secretario Autonómico

NOTA: En la redacción de la presente Circular, y para evitar que la utilización de modos de expresión no sexista garanten de la presencia de la mujer en plano de igualdad pudiera dificultar su lectura y comprensión, toda expresión en ella reflejada que aparezca escrita en género masculino se entenderá como comprensiva de ambos sexos.

